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KOMUNIKAT  

Nr KD.PPN.KBR/27/2024-2025 z posiedzenia Komisji Dyscypliny Brzeskiego PPN w dniu  

29 maj 2025 roku  

Komisja Dyscypliny, w składzie:  
  Marcin Jurkiewicz     - Przewodniczący 
  Dawid Nowicki  - Wiceprzewodniczący 
  Rafał Zając  - Członek  
  Jan Kargul  - Członek 

postanowiła, co następuje:  

Klasa A 

LP  OBWINIONY  
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE  
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA  
ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE  

1 
Daniel Wxxxx 
( Orzeł Stróże) 

 
  

Przebywanie 
na ławce 

rezerwowych 
nieuprawnionej 

osoby 
  

Poreba Spytkowska – 
Orzeł Stróże z dnia 

25.05.2025 r. 

 
Kara pieniężna – 

100 zł 
 

 
 
 Art. 19 §1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.  
Kara pieniężna na podstawie Art. 17 §1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.  

  

 
 Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego 
oraz komunikatu KG 69/2024/2025  

 

2 
Ksawery Dxxxx ( Pogoń 
Biadoliny Radłowskie) 

 
 Wykluczenie  
(bezpośrednia 
czerwona kartka)  

 

Pogoń Biadoliny 
Radłowskie – Olimpia Kąty 

z dnia 25.05.2025 r. 

Kara dyskwalifikacji – 3 
mecze 

 
 Art. 61 §2.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN  

 

 
 Kara orzeczona za użycie obelżywego 
słownictwa w wyniki czego otrzymał 
wykluczenie. Ustalono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego.  

 

 
 

3 
Walter Pxxxx ( Pogoń 
Biadoliny Radłowskie) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

Pogoń Biadoliny 
Radłowskie – Olimpia Kąty 

z dnia 25.05.2025 r. 

Kara dyskwalifikacji – 1 
mecz Art. 61 §3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona za pozbawienie przeciwnika 
realnej szansy na zdobycie bramki, poprzez 

podstawienie nogi przeciwnikowi . Ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

Klasa B 
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1 
Mateusz Kxxxx ( Iskra 

Łęki) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

Iskra Łęki – Piast Czchów z 
dnia 25.05.2025 r. 

Kara dyskwalifikacji – 1 
mecz 

Art. 61 §3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona za pozbawienie przeciwnika 
realnej szansy na zdobycie bramki, poprzez 

podstawienie nogi przeciwnikowi . Ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

Grupy młodzieżowe 

1 
Kacper Wxxxx ( Start 77 
Biadoliny Szlacheckie) 

Junior 

Wykluczenie 
(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

Start 77 Biadoliny 
Szlacheckie – MSP Bochnia 

z dnia 24.05.2025 r. 

Kara dyskwalifikacji – 2 
mecze 

§ 18 pkt 6  Regulamin Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i 
Młodzików Małopolskiego Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2024/2025 zatwierdzony Uchwałą nr 
29/Z/2024 z dnia 27 czerwca 2024 r. Zarządu 
MZPN 

Kara orzeczona za używanie obelżywego 
słownictwaa. Ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

2 
Jakub Kxxxx ( Start 77 
Biadoliny Szlacheckie) 

Junior 

Wykluczenie 
(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

Start 77 Biadoliny 
Szlacheckie – MSP Bochnia 

z dnia 24.05.2025 r. 

Kara dyskwalifikacji – 2 
mecze 

§ 18 pkt 6  Regulamin Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i 
Młodzików Małopolskiego Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2024/2025 zatwierdzony Uchwałą nr 
29/Z/2024 z dnia 27 czerwca 2024 r. Zarządu 
MZPN 

Kara orzeczona za agresywne zachowanie wobec 
przeciwnika , kopnięcie przeciwnika z dużą siłą. 

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

3 

Marcin Kxxxx – 
kierownik ( Czarni 

Kobyle)  
Trampkarz 

Wezwanie do 
wyjaśnień  

Czarni Kobyle – Rylovia 
Rylowa z dnia 21.05.2025 r. 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień  

 

Art. 133 §2 w związku z art. 136 § 1 
Regulaminu dyscyplinarnego PZPN  

 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w związku 
nagannym zachowaniem zawodników Czarni 
Kobyle wobec sędziego  po meczu Czarni 
Kobyle – Rylovia Rylowa z dnia 21.05.2025 r.( 
Trampkarz). Oświadczenie należy przesłać 
maksymalnie do 02.06.2025 r. na adres: 
wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem 
kary z art. 114 §4 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.  

 

4 
Wulkan Biesiadki 

(Młodzik) 

Wycofanie z 

rozgrywek 

 
 

Wulkan Biesiadki Kara pienięzna – 750 zł  

Aktualizacja z 8 sierpnia 2023 roku dotyczy Art. 2 
§1 ust. 1 (Uchwała nr 44/Z/2023) i Art. 2 §1 pkt 
16a (Uchwała nr 45/Z/2023) Aktualizacja z 11 

marca 2024 roku dotyczy Art. 2 pkt 16 (Uchwała 
nr 5/Z/2024 z dnia 7 marca 2024 roku Zarządu 
MZPN w sprawie zmiany uchwały nr 21/Z/2022 

dot. opłat ryczałtowych dla sędziów) Aktualizacja z 
13 sierpnia 2024 roku dotyczy Art. 2 §1 ust. 9.2; 
kaucji za wznoszenie odwołania do ZKO MZPN 

(Uchwała nr 45/Z/2024 Zarządu MZPN) 
Aktualizacja z 18 grudnia 2024 roku dotycząca Art. 

1 §1 ust. 9.2; odbiór hali sportowej rozgrywek 
futsalowych (Uchwała nr 56/Z/2024 Zarządu 

MZPN) Uchwała nr 21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 
2022 roku 11.27  

Wycofanie z rozgrywek po zatwierdzeniu 
terminarza w systemie Extranet. Na podstawie 

KG nr 68/2024/2025.  
 



KD.PPN.KBR/27/2024-2025  

29.05.2025 r.  

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi 
za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne. Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN, w kwocie 150 zł od odwołań osób fizycznych, 450 zł – klubów IV ligi i klas niższych. Zwrot kaucji następuje tylko w przypadku uwzględnienia odwołania w całości  

TERMIN ZAPŁATY KAR NIEZWŁOCZNIE OD DATY UKAZANIA SIĘ WŁAŚCIWEGO DLA NAŁOŻONEJ KARY KOMUNIKATU (Uchwała nr 21/Z/2022 z dn. 29.06.2022 roku Zarządu MZPN w Krakowie. Aktualizacja 11.03.2024)  Strona 3  

 

Sprawy sędziowskie 

1 
Szymon Śxxxx 
( KS Bochnia) 

 

Niedopełnienie 
obowiązku 
określonego w 
przepisach o 
rozgrywkach  

 
  
 

 

Poręba Spytkowska – 
Olimpia Kąty 

 z dnia 
 24.05.2025r r.   

Nagana 
Art. 82 §3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

 

Kara za niedopełnienie obowiązku określonego w 
przepisach o rozgrywkach – ponowne 

nieterminowe wprowadzenie  sprawozdania z 
zawodów w systemie extranet . 

 

2 
Piotr Mxxxx 

 ( KS Bochnia) 

Niedopełnienie 
obowiązku 
określonego w 
przepisach o 
rozgrywkach  
 

Poreba Spytkowska – 
Orzeł Stróże z dnia 

25.05.2025 r. 
Upomnienie 

Art. 82 §2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  
 

Kara za niedopełnienie obowiązku określonego w 
przepisach o rozgrywkach –nieterminowe 

wprowadzenie  sprawozdania z zawodów w 
systemie extranet . 

 

             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Komisji Dyscypliny  
Brzeskiego Podokręgu Piłki Nożnej  
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 Marcin Jurkiewicz    

       

       


